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第 I卷 (选择题 ,共 4O分 )

-、选择题 (1~10小题 ,每小题 4分 ,共 zIO分 在每小题给出的四个
选项中 ,只有-项是符合题目要求的 )

得  分 评卷人

l下列极限等于 l的是

A bm三竺±哩-

cⅡ锌 :
2函 数 y=9|+l在 r=o处

Λ 无定义

C连续但是不可导

⒊函数 ,=告 c+卩 )在 区问← LO内

A唯 调减少              B单 调增加

C不增不减              D有 增有减

4函数 /(J)=J{~⒛ /+6r在 定义域内的凸区间是

Λ (— t※D,0)                    B(-2,2)

C(0,十 ●●)                 D(— ⋯ ,+∞ )

5若
「
/(扌 )d扌 =菩 ,则

Ⅱ浩
J臼t)&等 于

A2       B4        C8

6 积 分
∫∶: 了:骨号志:Ι

d氵 等 于

A— l C 1

I3 hm arctanr
,ˉ ()        r

D hm qn工
`ˉ
∷  :

B不连续
D可 导

D 16
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7,若
∫∶∞
抄 dr=告 ,贝刂乃等I

8设 z==e勺 ,贝刂螽等于
A孑yeˉ y

Ce氵

9,设函数z=h印 +c'2y,贝刂爵|α⑵⊥

A:

A·
尝
-2C2

B— :

:;+矿

C,3

B Jr2e″

D(1+卵 )e〃

C1+2e2 D1+铲

10把两封信随机地投人标号为 1,2,3,4的 4个邮筒中,则 1,2号邮筒各有一封信的概率等于
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第 Ⅱ 卷 (非选择题 ,共 110分 )

二、填空题 (11~⒛ 小题 ,每小题 4分 ,共 仞 分 )

设 y=y(￡ )由 /+2卵 一 y2=2￡ 确 定 ,且 y|贫
=2=° ,则

y′

|'ˉ 2

4曲线 /+y2=2r在 点 (1,1)处的切线方程为
5曲线 y=z° -3'+h+l的 拐点是

⒍∫(涫丬)(1+:u=
7·∫sin2tr c° s￡ d￡ =

⒏上l丐T宰≡两≡山=

⒐fh油 =
,若 z=盹 +㈥ ,则荔 =

D -3
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得  分 评卷人

21(本题满分 8分 )

计算螂Π写≠丁

22(本题满分 8分 )

求极限坐【:—歹戋)

23(本题满分 8分 )

求∫∶
∞
tr e,d=

24(本题满分 8分 )

设/存在,z=÷∫(砌 )+￠ (￡ +,),求矗象

三、解答题 (21~⒛ 题 ,共 70分 解答应写出推理、演算步骤 )
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25(本题满分 8分 )

一个袋子中有 5个球 ,编号为 1,2,3,4,5,同 时从中任取 3个 ,以 X表示取出的 3个球中的

最大号码 ,求随机变量 X的概率分布

26(本题满分 lO分 )

求 y=/(r)=2r3-3J2-12:+14的 极值点和极值 ,以及函数曲线的凸凹性区问和拐点

27(本题满分 lO分 )

设 z=盂n(邪 2)+er⒓ y,求 d~

28(本题满分 10分 )

当 J)0时 ,证明:c'>1+r
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